

“申办省运会·徒步沙河行”活动场面热闹非凡

# 斜风细雨中五千市民开心徒步



徒步沙河行 记者 王映 摄

## 携子同行乐趣多

本报讯 (记者 马四新 实习生 牛强) 5月24日,“申办省运会·徒步沙河行”活动,由于众多市民带着孩子一起参加的缘故,为活动现场增添了不少乐趣。

人群中,年轻母亲朱女士带着两个漂亮的女儿,统一的亲子装,加上两个

孩子可爱、美丽的外表,吸引了众人眼球。朱女士告诉记者:“我们一家五口来参加这次活动,两个女儿一个8岁、一个9岁,老公和5岁的儿子是我们的啦啦队。”一路上,她们欢声笑语,手里的相机也在不停拍照,记录着这有趣的旅程。

“本来带着孩子来比赛,结果被孩子甩在后面。”这次活动对于商水的窦先生来说,真是趣味十足。12岁的窦文康不仅超越了老爸,而且成为亲子组第一位到达终点的孩子。窦文康告诉记者,平时他就喜欢运动,打羽毛球、跑步,老爸都非常支持他。

## “第一”爱好马拉松

年北京国际马拉松、郑开国际马拉松等比赛。两天前他在报纸上看到本次活动的宣传后,立即驱车赶往周口报业传媒集团报名。

“今天能在家门口参加这种全民健身的活动,感觉不错。我们也有自己的赛事了,希望以后多举办这种活动。”李林笑着

## 团体参与热情高

团体组的积极参与,不仅能够提高活动的观赏性,而且对于全民健身也能起到很好的推动作用。走完全程后,文昌中学朱校长告诉记者:“我们学校平时很注重学生身心的健康发展。参加这次活动,不但能起到锻炼身体的作用,而且对于全校师生来说是一次很好的教育机会。”

## 徒步路上情更深

的雾霭,微风中吹皱了的碧波,细雨下摇曳的绿叶,都好似在为他们营造浪漫的氛围。

在终点——大庆路桥上,有许多徒步爱好者站在桥前留影,其中不乏晒幸福的情侣。“您好,帮我们合个影吧?”正在找人帮忙的小伙子李帅引起了记者

说。

当谈及取得第一名的成绩时,李林谦虚地说:“周口有很多高手,他们只是没有发力,我没考虑过要争什么名次,只是想传递一种全民健身、运动快乐的信念吧。这次比赛路程不是太长,很适合全民参与。”

谈起参加这次活动的收获时,河南户外联盟周口暴走骑行队的徐先生告诉记者:“我们组织了160人的队伍来参与活动,主要就是健身,追求一种积极健康的生活方式。同时,作为一名周口人,应该为咱们申办省运会出一份力量,做一份贡献,让更多的人了解周口。”

的注意。“我是周师的学生,这次和女朋友一起来参加徒步情侣组,一是提倡绿色出行,二是很有纪念意义,因为马上就要毕业,但我们的感情一定不会随着毕业结束。我们都相信,我们的爱情会像这次徒步一样共同走下去。”李帅说。

# 周口首届中华龙舟大赛即将启幕

## 准备工作紧张有序进行

队伍的旗帜。中州大道桥至八大道桥河段距离1080米,河段东西两侧各取200米的准备水域,中间500米设为比赛水域,并列设4个赛道,进行500米和200米两组竞渡。负责赛道的准备和河道清理工作的岳女士介绍:“我们联系水务部门,从上游开闸放水,使水位到达低于比赛候场区平台30厘米处,这是为了使河道变宽,便于比赛以及相关工作的

进行,另外可以把河道垃圾冲到下游,便于集中打捞。”

岳女士告诉记者:“针对水面训练安全隐患,我们借调了水务局、公安局的快艇并租用了商业快艇,成立了60人的救生队伍,负责训练比赛全程救生救护应急,实行15秒救生的要求,由6艘快艇相互配合,确保水面安全。”

据了解,观礼台主体工程施工接近

尾声,但由于内部装修、工程验收等工作流程,本次比赛并不能使用,赛后将对市民开放。岳女士说:“观礼台不仅具有观看比赛的功能,也是一个水上运动的多功能场馆,它集‘周口市赛艇皮划艇训练基地’、‘周口市龙舟文化展示馆’、‘周口市水上运动龙舟船库’三种场馆于一体,将是沙颍河上一道亮丽的风景线。”

四五起,平均几乎每天偷盗一辆电动车。

### 夜巡中破获市督案件

每天零点到4点,七一路公安分局都要组织民警上街夜巡。这是该局针对辖区实际,在警力紧张的情况下主动采取的一项举措,并成功破获一起市督案件。

今年以来,市区一些沿街商铺深夜屡屡被盗,一时间商户人心惶惶。由于破案线索少,警方一直没有抓住犯罪嫌疑人。这起案件被市公安局列为市督案件。

4月29日1时许,齐丁艺等4名民警按照惯例进行夜巡。当巡逻至大庆路时,他们发现一家商铺门前蹲着一个男子,路边还停着一辆三轮车。看到民警上前盘问,该男子转头就跑。民警紧追不舍,最终在100多米远的地方拦下了该男子,并搜出了撬杠、万能钥匙等作案工具。

据犯罪嫌疑人刘某交代,今年以来,他先后作案14起,利用夜深人静人们警惕性低的时候,撬盗沿街的电动车维修店、卤肉店、手机店等商铺。得知刘某落网的消息后,沿街商户无不拍手称快。

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 毛俊伟 王永成)自全市公安机关开展“打盗抢 反暴恐”专项行动以来,市公安局七一路分局结合辖区实际,采取全警动员、凌晨夜巡等方式,强化重点时段、重点区域的巡逻力度,切实提高社会面防控水平,群众满意度明显提升。据统计,近一个月来,该局抓获犯罪嫌疑人26人,刑事拘留26人,打掉团伙4个,破获系列案件5起,刑事案件发案率同比下降28.6%,在“打盗抢 反暴恐”专项行动中综合成绩动态位居城区分局第一位。

医院里打掉盗窃团伙

4月初,商水一位老人带孙女到市中心医院看病,被一男一女偷去身上的钱财。令人气愤的是,被发现后,两人竟然踹倒老人,然后向大庆路方向仓皇逃窜。

接到报案,七一路公安分局局长万东伟、政委韩凤城拍案而起,指示办案民警速查严查,决不让这些犯罪分子逃脱法网。该局案件大队副大队长房亚勇领导而去,展开缜密调查,发现这是一个盗

窃团伙所为,固定成员有四五人,并初步掌握了其体貌特征。

5月12日,警方接到线索:4名犯罪嫌疑人再次出现在中心医院。房亚勇马上率领2名民警赶到现场,在医院保卫人员的协助下,将正在寻找作案目标的4名犯罪嫌疑人全部抓获。据其交代,当天,这个团伙刚在市区另一家医院作案。他们挤上电梯,采用CT片遮挡、团伙掩护的手段,偷走一患者2000元钱,然后又以“电梯超重”为借口脱身。

次日,那名漏网的犯罪嫌疑人自作聪明,随他人前往七一路公安分局“打听情况”,结果被民警当场认出并抓获。至此,这个专门在医院偷窃病人救命钱的犯罪团伙被警方成功打掉。

广场上摁住盗车毛贼

# 全警动员 连破窃案

## 七一路公安分局近一个月来抓获犯罪嫌疑人 26 名

五一广场附近地处市中心繁华商业区。然而,4月下旬,该区域连续发生电动车被盗案件,给来此逛街、购物的人们心头蒙上了一层阴影。该局案件大队民警经研判认为,这些案件应是一人所为,并根据案发时间、地段制订了抓捕方案。

5月8日,五一广场西侧,一名男子装模作样地走到一辆电动车旁,眼看无人注意自己,迅速用工具撬开了车锁。螳螂捕蝉,黄雀在后。几乎同时,段运来等4名蹲守民警一跃而上,当场摁住这名男子。当天下午和晚上,民警又顺藤摸瓜,先后抓获4名销赃人员。

据犯罪嫌疑人王某交代,以前他在外地打工,前不久回到周口。因嫌打工赚钱辛苦,他就向街上无人看管的电动车伸出了黑手。自4月下旬以来,他作案十



**新闻110**  
8202345 8282345  
有奖征集新闻线索

每月评奖,奖品由周口潇湘国际影城提供  
(地址:人民会堂院内,订票电话:8683339)

## 路灯“失明”半年

川汇区王女士(电话 135XXXXXXXX):育新街大庆路至工农路段两侧路灯近半年没有亮过。作为商业街,每当夜幕降临,这里车水马龙,由于路灯不亮,街道上光线昏暗,过往市民出行不便。希望有关部门能尽快解决,给市民创造一个明亮和谐的出行环境。

记者 李一 整理

## 有人毁树取果 景观枇杷遭殃

园林部门:这些果实不宜食用

本报讯 (记者 李一) 市区文昌大道、滨河路、颍河路等路段种植了不少景观枇杷,眼下正是枇杷成熟的季节,黄灿灿的枇杷挂满了枝头,惹人喜爱。连日来,记者接到不少市民打来热线反映,一些市民采摘路旁枇杷,有的爬到树上采摘,有的用竹竿打落,更有甚者将看中的枇杷连枝折断,人为毁坏现象十分严重。记者对此进行了走访。

在文昌大道绿化带里,记者发现有的花草被人践踏过,花草丛中还有散落的新鲜枇杷,十多棵枇杷无一幸免,有的树枝还被人折断。随后,记者又来到滨河路,只见一名妇女拎着一塑料袋

的枇杷“满载而归”。她说,果树结果,就是给人吃的。枇杷熟透了,落地就会烂掉。与其白白浪费,不如采回家。也有市民对随意采摘枇杷的行为提出批评。一位市民说:“这些枇杷是城市绿化树种,结出的果实是供人观赏的,不能乱摘。”

对此,记者联系了市园林管理处有关负责人。该负责人说,枇杷作为行道树,是为了让人赏叶观果。枇杷为防虫需要经常喷洒农药。行道树还吸收汽车尾气和空气中的有害物质,污染物会残留在果实里。因此,这些枇杷不宜食用。希望市民们爱护这些枇杷,不要毁坏树木。

## 赵庆鼎:勤奋好学 乐于助人

记者 李一

赵庆鼎,男,2002年9月出生,周口市六一路小学六(1)班副中队长。

他学习勤奋刻苦,成绩优异,先后被学校评为“三好学生”“优秀少先大队学生干部”“学习标兵”。在学习中,由于不断的学习和总结,他养成了良好的学习习惯和自学能力,2013年,他荣获“少年奥林匹克数学竞赛”铜奖。同时,他还是周口晚报的小记者,他的作品《飞天梦》荣获第16届中国青少年作家杯作品赛银奖。他关心集体、乐于助人,不管谁有困难,他都会伸出热情之手。班里张清华同学学习上有困难,他主动要求与他坐同桌,在他的帮助和鼓励下张清华的成绩明显上升。此外,他还积极参加学校的各项活动,曾在“做文明学生、创和谐校园”演讲比赛中获一等奖,“文明用语、平安警句”征集活动中获最佳创意奖。

他尊敬长辈,孝敬父母。妈妈做饭时,他帮妈妈择菜、洗菜,饭后帮妈妈洗刷碗筷;妈妈洗衣时,他帮妈妈晾衣

服,擦地板;睡觉前他总是放好热水,让妈妈洗脚。奶奶年纪大了,身体不太灵便,他天天给奶奶倒水、拿药。他还用自己的稿费为爷爷奶奶买袜子和可口的点心。只要提起他,小区的居民无不啧啧称赞。

他遵守社会公德,热心公益活动。他是学校的文明志愿者,他常在双休日带着几位小伙伴捡绿化带上的白色垃圾,擦洗楼道栏杆,清理墙壁上的小广告。2008年汶川大地震时,年仅6岁的他默默地把自己的所有零花钱全部捐给了灾区。他还与淮阳安岭实验小学的留守儿童张旭结为对子,并送给他学习用品。

如今,赵庆鼎正凭着自己的顽强毅力,凭着自己的踏实勤奋,在浩瀚的学海中奋力遨游;他正用自己正直与善良为歌,以热心和爱心为曲,弹奏着一曲质朴暖心的歌;他用理想和追求为笔,进取和奋发为墨,书写自己多彩的人生;他正用爱心、恒心、信心、诚心托起灿烂美好的明天。

## 马贺:勇于担当 多才多艺

记者 李一

马贺,男,出生于2000年12月,现就读于沈丘县东城回中八年级二班。七年级起任学校学生会成员、团支部副书记。

作为一名中学生,他专心学习,勤学善思,不懂就问,常主动与老师同学交流,平时留心观察,注重积累知识,喜欢广泛地阅读书籍。正是这种好习惯促使他不断进步,几年来,他的成绩一直名列前茅。在学好书本知识的同时,他还注重培养多方面的兴趣和爱好,在校园组织的“读书节”读书活动中,他表现尤为突出。在校园组织的各种主题演讲比赛中,他多次取得好成绩。他还通过演讲比赛成为学校广播站播音员,经常主持学校各项活动。

身为学校学生会干部和学校团委部一员,马贺在学生日常管理和团组织建设中发挥了积极作用,先后协助团支部辅导员组织了学校“孝顺之星”

“读书节”等一系列少先队教育实践活动中辛勤的付出得到了回报,在团支部学生干部改选中,马贺以高票当选为团支部副书记。

马贺在生活中时时刻刻怀着一颗对父母感恩的心,尊重并理解他们。他从不给父母增加负担,父母给的压岁钱从不乱花,而是用这些钱买礼物送给父母。有一次,他的母亲发高烧,吃过药后仍高烧不退。看着时间一分一秒地过去,英语考试马上就要开始了,但他还没有到达考场,而是在母亲的身旁照顾她。母亲的烧终于退了,英语考试也结束了。母亲睁开眼第一句话就是问马贺:“你怎么没去考试?”他没有回答,而是说:“考试可以再考,你再睡一觉吧!”

这就是马贺,他多才多艺,能力出众,全面发展,拥有一颗感恩之心,无愧于“美德少年”的光荣称号。

## “赵本山”到西华演出

模仿表演几乎以假乱真

本报讯(记者 张猛 通讯员 张趁心)

“我是这个屯里土生土长的人,别看屯子不咋大呀,有山有水有树林,邻里乡亲挺和睦……”5月24日晚,著名笑星演员赵本山那极富特性的“嗓音”飘扬在西华女娲广场上空,行人纷纷驻足观看。每个节目,他都忘情投入地演出,甚至让熟知他的现场观众也忘了其实他是本县的“青春版赵本山”——王江华。

在当晚演出中,王江华模仿赵本山现场演唱了《咱们屯里的人》和《生活就是这么怪》两首脍炙人口的歌曲,把赵本山模仿得惟妙惟肖,神形兼备,现场传出观众阵阵雷鸣般的掌声。许多观众表示,如果不仔细辨认,王江华的模仿表演几

乎能以假乱真。

据了解,今年29岁的王江华是西华聂堆镇人,2010年毕业于郑州师范大学中文系,曾获得“绝对笑星”——中国笑星超级模仿秀大赛全国赵本山模仿秀大奖最佳演绎精神奖,之后参加中央电视台《乡村大世界》新年特别节目,获得“乡村牛人最佳人气大奖”,曾和小品王赵本山同台演出,被誉为“小赵本山”和“青春版赵本山”。

王江华在接受记者电话采访时说,此次回家乡作公益演出是受邀助兴。目前他已成立了自己的演艺公司,由亲戚负责经营管理,他则奔波全国各地演出。